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CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE BARUERI-CMCB – BIÊNIO 2020/2022 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 24 DE JULHO DE 2020 

Data e horário: 24 de julho de 2020, às 15h. Local: sede da Secretaria de Cultura e Turismo 

localizada na Avenida 26 de março, 173, Centro, Barueri/SP. Representantes Presentes: Jean 

Fabian Daud Gaspar – Presidente; Luciano Traldi – Titular (Secretaria de Cultura e Turismo); Dorval 

Rodrigues Filho – Suplente (Secretaria de Cultura e Turismo); Rosemeire Regina Ribeiro Castro – 

Titular (Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social); Luiz Alberto Pedrosa Lima – Suplente 

(Secretaria de Indústria, Comércio e Trabalho); Johnny Xavier dos Santos – Titular (Secretaria de 

Comunicação); Clóvis de Oliveira Aureliano – Suplente (Secretaria de Finanças); Claudete Pereira 

Michelassi – Titular (Associação para Proteção das Crianças e Adolescente-CEPAC); Vinicius Silveira 

de Almeida – Titular (Instituto de Educação, Cultura e Lazer-IECEL) e Edson Picinin – Titular 

(Associação Cultural Promoart). Pauta do Dia: I) Eleger a mesa diretora do Conselho Municipal de 

Cultura (Vice-Presidente, Secretário Geral, Secretário Adjunto, Tesoureiro, Relações Públicas 

Institucionais e Relações Públicas Sociais); II) Eleger os cargos de Vice-Presidente e Tesoureiro do 

Fundo Municipal de Cultura e Suplente; e III) Definir cronograma anual e reuniões ordinárias. 

Relatório: Aos vinte e quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte, nas dependências da 

Secretaria de Cultura e Turismo de Barueri, às quinze horas, teve início a reunião de Composição 

do Conselho Municipal de Cultura do biênio 2020/2022. O senhor Presidente iniciou a reunião 

dando boas-vindas aos presentes e entregando aos participantes cópias das legislações afetas ao 

Conselho de Cultura, ao Fundo Municipal de Cultura e o Regimento Interno do Conselho.  Após a 

fala de todos os presentes, apresentou-se a proposta de pauta para reunião, que foi acolhida por 

unanimidade. Em seguida, foi iniciado o processo de eleição para os cargos de Vice-Presidente, 

Secretário Geral, Secretário Adjunto, Tesoureiro, Relações Públicas Institucionais e Relações 

Públicas Sociais do Conselho Municipal de Cultura. Havendo um só concorrente para cada cargo, 

não foi necessária a instalação do pleito eleitoral; sendo assim, com a concordância da plenária, 

os cargos foram preenchidos da seguinte forma: Claudete Pereira Michelassi – Vice-Presidente, 

Luciano Traldi – Secretário Geral; Edson Picinin – Secretária Adjunto; Vinicius Silveira de Almeida 

– Tesoureiro; Johnny Xavier dos Santos – Relações Públicas Institucionais e Rosemeire Regina 

Ribeiro Castro – Relações Públicas Sociais. Superada essa fase, foi realizada a indicação dos 

membros para composição do Conselho Gestor do Fundo Municipal de Cultura. A deliberação, 

tomada à unanimidade, indicou: Jean Fabian Daud Gaspar – Presidente; Edson Picinin – 

Representante; Vinicius Silveira de Almeida – Representante; e Luciano Traldi – Representante, 

sendo Vice-presidente Edson Picinin, Tesoureiro Vinicius Silveira de Almeida e como Suplente 

Luciano Traldi. Quanto ao cronograma anual de reuniões ordinárias, restou definido, à 

unanimidade, que as mesmas serão realizadas toda segunda segunda-feira do mês, às quinze 

horas, na sede da Secretaria de Cultura e Turismo. Foi sugerido a criação de um grupo de Whatsapp 

do Conselho Municipal de Cultura de Barueri, como um canal de comunicação. Encerramento: 
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nada mais havendo a tratar, tendo o Presidente franqueado a palavra a quem dela pretendesse 

fazer uso, e não ocorrendo manifestação de nenhum dos presentes, foi lavrada a presente ata.  

 


